
Dobrý test odolnosti         5.11.2011 
 
G1, BK Prostějov kluci : OSK Olomouc  „A‘‘   61:22 (15:8, 18:2, 18:7, 10:5) 
Body: Plachá 6-2/0, Uvízlová 6, Grohmanová 5-4/1, Eliášová 4, Pluhařová 1-4/1, Augustinová, 
Benešová, Bundilová, Chodilová, Peřinová, Sprušanská, Válová a Vychodilová. 
TH 10/2= 25%. F- 22. 
 
G2, BK Prostějov kluci : OSK Olomouc  „A‘‘   65:22 (19:4, 17:4, 14:7, 12:7) 
Body: Bundilová a Uvízlová 4, Plachá 3-2/1, Benešová, Eliášová, Grohmanová, Pluhařová a Válová 2,  
Sprušanská 1-2/1, Augustinová a Chodilová 0-2/0, Peřinová a Vychodilová. 
TH 8/2= 25%. F- 18. 
 
Hrát s kluky pro nás vždy bude vítaná příležitost zkusit si jiný typ basketbalu. Rychlejší, hbitější, 
přímočařejší a jasně směřující ke koši. Jinými slovy vyznávající přesně opačné  charakteristiky, než 
náš dívčí sport, který bychom i díky těmto konfrontacím chtěli aspoň o něco blíže posunout 
z kategorie dívčí košíková k úrovni zvané basketbal. Je rovněž na každé, jak se s takovým srovnáním 
vypořádá, jelikož kluci byli i s míčem dovednější, takže nám trvalo v prvním utkání celý poločas, než 
jsme se jakž-takž zadaptovali na změny směru míče a jiná kouzla, která s míčem lze provádět. 
  
Většinou, než jsme se rozkoukali a zjistili, co se děje, míč byl již dávno pryč na druhé polovině hřiště. 
To je ale otázka mentální připravenosti a soustředění a nemá se samotnou fyzickou rychlostí co 
společného. Podíváme-li se na naši lavečku, pak není se moc co divit. Popovídáme, probereme ženské 
záležitosti, a ta kulisa před námi, ta je navíc. Takže ani nezatleskáme vynikajícímu obranným 
zákrokům Denisy či Sáby (ta navíc výborně zleva krásně zakončovala levou rukou), které byly 
srovnatelné a v bojovnosti i předčily kluky. Ve druhém zápase k nim přibyla ještě Spruši a Chodí, 
ostatní podle nálady aby-to-moc-na-té-podlaze-nebolelo. 
 
Po poločase se hra již srovnala, ale potíže v obraně a v reakci na unikající hráče zůstávaly. Myslím, že 
zkušenější hráčky typu Žuža Plachá, či Juli Pluhařová by měly jít příkladem pro ostatní, než aby se na 
ně muselo volat častěji. Další holky zase musí jít na hřiště s vědomím koho brání, jinak se potom na 
hřišti honí za každou a žádnou, což způsobuje přečíslení proti nám a laciné koše. Z pohledu utkání 
vedoucího týmu soutěže proti předposlednímu není výsledek vůbec zlý, avšak zamrzlé motory (tělo) a 
klímající hlava (duševní připravenost a koncentrace) nás zbytečně stojí síly a body v konečném skóre. 
Mít nebo nemít na konci na kontě 20 bodů navíc je už znatelný rozdíl. 


